	Реакция нейтрализации.
Вариант 1
1.  Составьте уравнения реакций нейтрализации указанных оснований кислотами:
1) Серная кислота и гидроксид магния
2) Соляная кислота и гидроксид натрия
3) Бромоводородная кислота и гидроксид железа (III)
2. Предложите уравнения реакций нейтрализации, в результате которых образуются соли:
1) Нитрат цинка, сульфат натрия
2) Ортофосфат калия, карбонат калия
3. Составьте уравнения реакций нейтрализации согласно заданным условиям:
1) LiOH + H3PO4→
2) Ba(OH)2 + H2SO4→
3) Fe(OH)3 + HCl →
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Вариант 2
1  Составьте уравнения реакций нейтрализации указанных оснований кислотами:
1) Азотная кислота и гидроксид калия
2) Угольная кислота и гидроксид кальция
3) Сернистая кислота и гидроксид алюминия.
2. Предложите уравнения реакций нейтрализации, в результате которых образуются соли:
1) Сульфит магния, нитрит калия
2) Хлорид алюминия, фторид цинка
3. Составьте уравнения реакций нейтрализации согласно заданным условиям:
1) Al(OH)3 + HNO3 →
2) KOH + H2SO4→
3) Fe(OH)3 + H3PO4→






